

林峰海在兰陵县调研时强调为县域经济整体突破注入持久动力 要内强外拓对标发展

本报5月4日讯 4日上午,临沂市委书记、市人大常委会主任林峰海在兰陵县调研时强调,要树立对标发展、发力赶超的意识,运用开放式思维抓好“三引一促”,延伸链条壮大特色产业,努力内强产业筋骨、外拓发展空间,为县域经济整体突破注入持久动力,在新一轮区域发展竞争中争得主动。

林峰海对现代农业发展高度关注。在全国首个国家农业公园试点项目——兰陵国家农业公园,林峰海先后到农展馆、沂蒙山

农耕博物馆进行实地调研,仔细了解现代农业科技成果的应用和沂蒙农耕文化的悠久历史,对兰陵县以农业产业结构调整带动农产品销售、提升农业品牌知名度的做法给予充分肯定。林峰海强调,要围绕农民增收、农业增效,扎实推进农业产业结构调整,挖掘农业内部潜力,大力发展战略农业,推动都市休闲农业向创意农业等先进模式转型升级,提高农业经济效益,切实增加群众收入。

林峰海对“三引一促”工作开

展情况十分重视。山东金玺泰矿业循环经济工业园项目是兰陵县“三引一促”工作的亮点之一,由山东金玺泰矿业集团有限公司和济钢集团合作建设,计划总投资80亿元。在工业园,林峰海拿起热轧钢球,向企业负责人询问产品性能和市场前景。当了解到该企业自我加压上项目,重点建设的1000万吨采选项目、500万吨球团项目、150万吨球墨铸管项目和10万吨热轧钢球项目正有序推进时,林峰海非常高兴,勉励企业大力实施“二次创业”,瞄准

先进工艺,加大技改投入,多上一批科技含量高、市场前景好的大项目好项目,实现逆势发展,取得更大效益。

林峰海在调研中强调,新常态蕴育新机遇、呼唤新作为,各级各部门要按照市委、市政府的决策部署,切实担负起发展的政治和历史责任,树立必胜信念,狠抓工作落实,严格督导考核,凝聚力量,真抓实干,全力以赴推动“三引一促”工作上新台阶。要进一步明确“三引一促”工作思路,强化各个环节的主要任务,完善县级

领导包扶制度,早动手、紧起来,以只争朝夕的精神东拓西展、南征北战,加快项目和人才集聚,形成“虹吸效应”,强化财源培植,服务老区发展。要进一步转变作风,把各项工作具体化、数量化、项目化,层层分解任务,传导压力,切实做到发展人人有责、人人负责、人人担责,用党员干部的吃苦流汗换来群众生活的持续改善。

临沂市委常委、秘书长李沂明参加调研。

(朱鹏)

互动平台

■新闻热线
8966110



■投稿邮箱
lnsbzbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——

扫一扫,加关注



新浪微博



@鲁南商报 V

http://weibo.com/sdlnsb

腾讯微博



@鲁南商报

http://t.qq.com/lunannews



山东煤炭技师学院协办:

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866

林峰海到临沂大学调研

本报5月4日讯 4日下午,临沂市委书记、市人大常委会主任林峰海到临沂大学调研。

林峰海实地参观了临沂大学校园及图书馆等地,并在随后的座谈会上,听取了临沂大学负责人关于大学基本情况的介绍。林峰海对临沂大学在学校建设、人才培养、学科成就等方面取得的成绩表示充分肯定。他说,临沂大学是全市惟一的综合性大

学,培养了一代又一代各种类型的人才,在临沂经济社会发展中发挥了重要作用,做出了不可或缺的重要贡献。临沂大学作为全市的学术高地、人才高地,对全市在新时期能否实现科学跨越发展发挥着不可替代的作用。

林峰海要求,要坚定不移地继续支持高等教育的发展。临沂是千万人口大市,要实现全市又好又快发展,支持临沂大学及其

它高等院校建设是全市的必然选择。要坚定不移地搞好校地合作发展。地方要全力以赴地为学校发展创造良好的环境、条件,学校也要找准切入点支持地方发展,形成相互支持、相互促进、共同发展的局面。要坚定不移地严格教书育人。临沂大学拥有良好的师德师风,要将好的传统传递下去,提高教育质量,培育德才兼备的各方面人才。当前临沂

改革发展的任务依然艰巨,希望临沂大学发挥在科技、智力等方面的独特优势,坚定不移地继续支持全市经济社会发展,校地团结一心、同心同德、共同努力,助力临沂实现跨越赶超、后来居上。

临沂市委常委、秘书长李沂明参加调研。临沂大学党委书记李喆、校长杨波陪同。

(王珊珊)

训练忙

城市脸谱

为纪念五四青年节,充分激发青年干部职工和广大团员的爱国和工作激情,兰山区武装部组织企业青年职工和基层共青团员共125余人参加了户外拓展训练活动。图为4日,在柳青街道训练基地内,参训青年进行格斗技能展示。记者 周广聪 通讯员 赵伟 摄

短讯速递

重度残疾人 俩补贴提标扩面

本报5月4日讯 (记者

崔洪英)从今年起,临沂将对全市低保重度残疾人生活补贴和生活不能自理的重度残疾人护理补贴实行“提标扩面”。

其中,低保重度残疾人生活补贴从每人每月不低于60元提高到不低于80元,重度残疾人护理补贴将补贴发放对象扩大至16周岁至59周岁生活不能自理的二级以上智力、精神和肢体残疾人,确保让无劳动能力和自理能力的重度残疾人生活有保障、起居有照料。

磊言雷语

本期主持:韩纪功

“要懂法,能打不还手。”

——“一懂法律法规;二懂方法艺术;三最好具有铁头功,打不还手,骂不还口,讲法律……”五一期间,江苏无锡商人董圣鲜在少林寺门口贴出了“招聘少林武僧为我维权”的告示,引起大量转发和关注。

“不要像我这样,退一步海阔天空。”

——4日,四川成都逼停殴打女司机当事男子张某表示,这件事情他很后悔,并表达对受伤女孩卢某的歉意。他希望通过上述一句话告诫所有在路上开车的年轻人。

“现在怕死还是不是男人?”

——据央视近日报道:在哈尔滨越狱案庭审中,李海伟一直自称无罪,王大民把责任推给高玉伦,高玉伦干脆放弃了最后陈述机会,当庭质问王大民:现在怕死还是不是男人?!

临沂召开纪念五四运动96周年大会 500余优秀青年(集体)受表彰

本报5月4日讯 (记者
王逸群)4日上午,临沂召开纪念五四运动96周年暨表彰大会,会上共计500余优秀青年(集体)受到表彰。其中,大学生采煤队队长刘辉、临沭县临沭街道苍源居团总支书记鲁

茗等分享了个人事迹。

在大会上,通报了国家级表彰获奖6个,分别为全国向上向善好青年——沂水县畜牧局富官庄畜牧工作站工作人员顾雷雷,全国五四红旗团委——临沂一中团委等。省级

表彰获奖76个。

同时,会上还表彰了2014年度临沂市五四红旗团委、团支部(总支),市优秀共青团员、团干部,市杰出青年岗位能手、市农村青年致富带头人(标兵)。

临沂公务员招考今起报名

本报5月4日讯 (记者
展萍)5日起,2015年临沂市各级机关及直属单位面向社会公开招考开始网上报名。报名继续采取统一时间、网上报名、网上收费的方式进行。

网上报名时间为5日9:00—8日16:00。查询时间为6日9:00—9日16:00。缴费时间为6日9:00—10日16:00。报考公安机关现场目测时间为5日9:00—8日12:00。

报考人员必须使用二代身份证件进行报名,报名与考试时使用的身份证件必须一致。8日16:00报名结束后,报考人员将无法修改个人报名信息或改报其它职位。